

VELIKA PLAKETA PROTOKOLU REPUBLIKE SLOVENIJE



Fotografija: Vekoslav Rajh

Enota za protokol Slovenske vojske veliko sodeluje tudi s Protokolom Republike Slovenije, ki mu je Ministrstvo za obrambo podelilo veliko plaketo Ministrstva za obrambo za 26-letno odlično sodelovanje. Na posebni slovesnosti v petek, 19. maja, je šefinji Kseniji Benedetti in sekretarki v Protokolu RS Zdenki Simčič nagrado izročila ministrica za obrambo Andreja Katič. »Z državnim protokolom sodelujemo že dolgo,

in to odlično. Tako se dopolnjujemo, dogovarjamo in usklajujemo, da uspešno opravimo naloge. To sodelovanje je res izjemno,« je pojasnila tudi poročnica Viktorija Virag. »Naše delo je stresno, zahteva kar nekaj prilagodljivosti in hitre odzivnosti, treba je poznati številna pravila, vrste postrojev za posamezno protokolarno nalogo, kako se pravilno obeša zastave, kdo mora biti kje in podobno,« je še našela poročnica.

darila poročnica Viktorija Virag, ki že skoraj dvajset let sodeluje pri protokolarnih slovesnostih v EPROT.

GARDO SV ODLIKOVAL PRESEDNIK REPUBLIKE

Garda SV je nepogrešljiv del vsake pomembne državne civilne ali vojaške slovesnosti. Za njeno delovanje, ki dosegata visoka profesionalna merila, ji je predsednik republike ob letošnjem dnevu Slovenske vojske, 15. maju, podelil tudi red za zasluge. Gardiste odlikuje urejen videz, skladnost postāv ter višina med 178 in 188 centimetri. Usposobljeni so za izvajanje vojaških časti in drugih nalog, kar ni preprosto, kot se mogoče komu zdi, je poudarila poročnica Viktorija Virag in dodala, da je za tem veliko urjenja ter vaj. »Urniki so natrpni, dogodki včasih nepredvidljivi, stati pri miru je velikokrat zelo težko, puške, ki jih mečejo v zrak, pa so težke skoraj pet kilogramov.« Včasih se pripetijo tudi nerodnosti, vendar tako majhne, da jih javnost ne opazi, je povedala poročnica in dodala, da so s sodelavci res dobro utečen kolektiv: »Kdaj si že s pogledom vse povemo.« Ni jim všeč, če jim kdo reče, naj pridejo izvesti show program. »Tako se lahko mi med seboj pogovarjamo, pravilno pa se temu reče predstavitveni program posebnih postrojil garde Slovenske vojske.« Trenutno se pripravljajo za dan državnosti 25. junija, saj bodo na državni proslavi na Kongresnem trgu prikazali nekoliko bolj umetniško predstavitev. »Vsega ne bom izdala, namignem pa lahko, da bo garda SV svoj nastop končala spektakularno,« je obljubila poročnica Viktorija Virag. ■